



KANCELÁRIA NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Oznámenie o vyhlásení výberu na obsadenie voľného štátnozamestnaneckého miesta v Kancelárii Národnej rady Slovenskej republiky

Vedúci Kancelárie Národnej rady Slovenskej republiky, vyhlasuje v súlade so zákonom č. 400/2009 Z. z. o štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov, výber na obsadenie štátnozamestnaneckého miesta.

Názov a sídlo služobného úradu: Kancelária Národnej rady Slovenskej republiky

Námestie Alexandra Dubčeka 1

812 80 Bratislava

Výber číslo 5/2016 - ŠS

**na jedno miesto v odbore zahraničných vzťahov
a protokolu, v referáte parlamentnej dimenzie
zahraničnej politiky a prípravy predsedníctva SR
v Rade EÚ**

Odbor štátnej služby:

5 – Zahraničné vzťahy a protokol

Druh štátnej služby:

stála štátna služba

Funkcia:

hlavný radca

Hlavné úlohy:

Koordinovanie a spolupráca pri tvorbe zahraničnej politiky a zahraničnopolitických koncepcií vo vzťahu ku konkrétnemu teritóriu (spravidla viacerým štátom). Organizačné a koordinačné úlohy v súvislosti s podujatiami parlamentnej dimenzie slovenského predsedníctva v Rade EÚ.

Kvalifikačné predpoklady a ďalšie požiadavky:

- ✓ vysokoškolské vzdelanie II. stupňa,
- ✓ vynikajúca znalosť fungovania inštitúcií Európskej únie, najmä parlamentnej problematiky,
- ✓ vynikajúca znalosť problematiky svetovej zahraničnej politiky,
- ✓ skúsenosť a znalosť diplomatického protokolu,
- ✓ nevyhnutná znalosť anglického a nemeckého jazyka slovom a písmom, znalosť ďalšieho svetového jazyka je vítaná,
- ✓ plnenie predpokladov na oboznamovanie sa s utajovanými skutočnosťami stupňa „Vyhradené“ v zmysle zákona č. 215/2004 Z. z. o ochrane utajovaných skutočností a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- ✓ užívateľské ovládanie PC,
- ✓ vynikajúce organizačné schopnosti.



NÁMESTIE ALEXANDRA DUBČEKA 1, 812 80 BRATISLAVA

tel.: +421 2 5972 1111, fax: +421 2 5443 0658, e-mail: info@nrsl.sk, web: www.nrsl.sk

IČO 00151491, DIČ 2020845046, bankové spojenie: Štátna pokladnica, číslo účtu 7000004863/8180

Od uchádzačov požadujeme predložiť doklady: prihláška do výberu, kópia vysvedčenia alebo diplomu, výpis z registra trestov nie starší ako tri mesiace, profesijný štruktúrovaný životopis, motivačný list, kópia vysvedčenia alebo diplomu príslušného vzdelávacieho zariadenia alebo dokladu o štúdiu v zahraničí osvedčujúca ovládanie cudzieho jazyka, čestné prehlásenie o pravdivosti predkladaných údajov, čestné prehlásenie o občianstve SR. Previerku na vydanie oprávnenia na oboznamovanie sa s utajovanými skutočnosťami stupňa "Vyhradené" vykoná v súlade so zákonom č. 215/2004 Z. z. o ochrane utajovaných skutočností a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov u vybraného uchádzača Kancelária Národnej rady Slovenskej republiky.

Dátum uzávierky prijímania prihlášok do výberu je **12. augusta 2016** na adrese Kancelária Národnej rady Slovenskej republiky, Námestie Alexandra Dubčeka 1, 812 80 Bratislava, prípadne na e-mailovej adrese vyberove.konania@nrsl.sk. Rozhodujúci je dátum na poštovej pečiatke alebo dátum odoslania prihlášky e-mailom. V prípade, že prihlášku spolu s dokladmi pošlete e-mailom, je potrebné požadované doklady doručiť kancelárii písomne najneskôr v deň konania výberu. Obálku a prihlášku označte číslom výberu. Doplnujúce informácie o výbere na požiadanie poskytne osobný úrad Kancelárie Národnej rady SR (0259722405-6). Pre rýchlejšiu komunikáciu s uchádzačmi odporúčame uviesť aj telefónny, resp. e-mailový kontakt.


Ing. Daniel Guspan
vedúci Kancelárie
Národnej rady Slovenskej republiky

